

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL n° 07/2017

A Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica (PROGEAC) no uso de suas atribuições, resolve: Retificar o Edital n° 07/2017, que se refere ao PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À PESQUISA, CRIAÇÃO E INOVAÇÃO (PIBIPCI) DA UFSB.

Retifica o **Item 4.4**, permanecendo os demais como se encontram.

Onde se lê: 4.4. O proponente deve ser o Coordenador do Projeto e do(s) Plano(s) de Trabalho submetido(s) ao presente Edital.

Leia-se: 4.4. O/A proponente **pode ser o/a Coordenador(a) ou colaborador(a)** do(s) Projeto(s) e do(s) Plano(s) de Trabalho submetidos ao presente Edital.

Itabuna, 13 de abril de 2017.



Prof. Dr. Daniel Puig
Pró-Reitor de Gestão Acadêmica - UFSB